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04.09.2017
Liebe Eltern,
das neue Jahr beginnt. Es wird viele Veränderungen geben… Die großen Farbenzwerge wechseln in die blaue Gruppe, neue Kinder kommen zu den Farbenzwergen, neues Personal unterstützt das Team und letztlich ziehen wir in die neuen Räume um. Trotzdem wünschen wir allen einen guten Start ins neue Kindergarten- und Schuljahr!

Ihr Kiga-Team

INFOS: 

Neues Jahr
Wir heißen alle neuen Kinder und deren Eltern bei uns im Kindergarten herzlich Willkommen. Wir freuen uns, dass Sie und Ihre Kinder bei uns sind! Außerdem begrüßen wir auch Elen Cordelet und Chiara Gedon. Elen arbeitet als Erzieherin und Gruppenleitung gemeinsam mit Natalie in der orangenen Gruppe. Chiara wird uns als Kinderpflegerin mit sechs Stunden am Nachmittag unterstützen. 
Eingewöhnung

Im September findet die Eingewöhnungszeit statt. Es werden zehn neue Kinder bei den Farbenzwergen und in der blauen Gruppe vierzehn Wechselkinder eingewöhnt. Während dieser Zeit bitten wir Sie, Ihr Kind in seiner Gruppe abzugeben. Zudem wird in diesem Monat kein Besuch der Kinder in der jeweiligen anderen Gruppe stattfinden. So können sich alle Kinder besser in die neue Situation einfinden. 
Neuerungen Elternpost
Aufgrund der Umfrage im Juli, werden wir nur noch alle zwei Monate die Elternpost herausgeben. Deshalb bitten wir Sie, unbedingt die Aushänge zu beachten! Außerdem wird der Elternbrief zukünftig im Eingangsbereich ausgehängt sein. 
Veränderungen
Das neue Kindergartenjahr bringt auch viele Veränderungen mit sich. Wir möchten in der blauen Gruppe noch offener arbeiten, wir werden im Oktober/November in die neuen Räume umziehen und es werden viele neue Gesichter für die Eltern, aber auch für die Kinder bei uns sein. 
Weiterhin wird in der blauen Gruppe, während der Bringzeit und der Abholzeit, verstärkt für kurze Tür- und Angelgespräche Janine, Doris oder Gesine zur Verfügung stehen. Bitte beachten Sie aber, dass in der blauen Gruppe 28 Kinder sind und Sie deshalb möglicherweise kurz warten müssen, bis eine der Dreien Zeit hat. 

Mittagsessen

Ab sofort gibt es kein warmes Mittagessen mehr. Bitte tragen Sie Ihr Kind in die ausgehängte Liste jede Woche bis Freitag, 08.30 Uhr ein, damit wir den Einkauf für die darauffolgende Woche gut planen können. Zunächst ist ein Mittagessen mit 1,00 € pro Tag eingeplant. Je nachdem wie wir mit diesem Betrag zurechtkommen, bleibt er oder wird erhöht.
Obst- und Gemüsekorb

Die blaue Gruppe, besonders die Kinder, freuen sich, wenn ihr Obst- und Gemüsekorb von Ihnen fleißig gefüllt wird. Dieser steht in der Küche der blauen Gruppe. 

Portfolio

Wir bitten alle Eltern, für die Portfolioarbeit 15,00 € bei Gesine zu zahlen. Zudem bitten wir Sie, einen Pack Klarsichtfolien für den Ordner Ihres Kindes mitzubringen. Damit würden Sie uns sehr entgegenkommen!

Nachmittagsangebote

Ab 11.09.2017 werden die Nachmittagsangebote starten. Leider wird aber FitKids noch nicht so stattfinden können, wie wir uns dies wünschen würden. Der Nachmittag wird trotzdem möglichst aktiv sein und ggf. auch draußen stattfinden. Wenn wir umgezogen sind, wird voraussichtlich die alte blaue Gruppe noch etwas renoviert. Wenn dies abgeschlossen ist - vermutlich zwei bis vier Wochen später - werden wir den Turnraum einrichten und aktiv darin turnen. Darauf freuen wir uns schon jetzt sehr!

Gottesdienst

Am Freitag, den 29.09.2017, laden wir Sie herzlich ein, am Erntedank-Gottesdienst um 11:00 Uhr teilzunehmen. Der Gottesdienst wird ca. eine halbe Stunde dauern. Hierfür dürfen alle Familien Gaben mitbringen, die wir im Bollerwagen im Eingangsbereich sammeln und mit in die Kirche nehmen werden. 

Vorschulkinder
Am Donnerstag, den 05.10.2017, wird für die neuen Vorschulkinder ein besonderer Nachmittag stattfinden. Was genau auf sie zukommt, bleibt eine Überraschung. Es wäre sehr gut, wenn alle Vorschulkinder an diesem Nachmittag anwesend sein könnten. In der Zeit von ca. 13:30 Uhr bis 15:00 Uhr wird ein kleiner Ausflug stattfinden. 
Auch dieses Jahr werden wir wieder ein Federmäppchen für die Vorschulkinder kaufen. Dies wird diesmal separat abgerechnet.

Auch dieses Jahr erhalten die Vorschulkinder die Büchertaschen der Bücherei in Windelsbach. Nach Erhalt der neuen Büchertasche haben die Kinder drei Wochen Zeit diese anzusehen. In der 3. Woche bitten wir Sie die Tasche bis Dienstag in die blaue Kiste zu stellen, sonst erfolgt kein Austausch der Bücher. Ganz lieben Dank an dieser Stelle an Familie Weber, die die Büchertaschen von Windelsbach holen und zurückbringen!
Basar

Am 01.10.2017 findet der Basar im Feuerwehrhaus statt. Hierfür hängen im Eingangsbereich Helferlisten aus. Bitte tragen Sie sich ein, denn der Gewinn kommt unseren Kindergartenkindern zugute. Die Basar-AG freut sich über jede Hilfe!

Bedarfsgruppe

In der Liste der Schließtage für dieses Kindergartenjahr, steht immer wieder „Bedarfsgruppe“. An diesen Tagen möchten wir Sie bitten, Ihre Kinder nur dann zu bringen, wenn Sie sie nicht selbst oder von Großeltern/Verwandten betreuen können. Denn an diesen Tagen möchten wir möglichst viele Überstunden abbauen, damit wir an anderen Tagen, z. B. nach Ausflügen, nicht eher schließen müssen oder unterbesetzt sind. Wir würden uns freuen, wenn Sie uns hierbei unterstützen könnten! 
Am 02.10.2017 findet bereits das erste Mal die Bedarfsgruppe statt. 
Luther-Woche

In der Woche vom 23.10.2017 dreht sich alles um Martin Luther. Wir werden verschiedene Aktionen durchführen und Geschichten hören. 
Buffetliste Laternenumzug

Mitte Oktober werden wir eine Liste aushängen, in die Sie sich bitte eintragen, um am Laternenumzug etwas für das Buffet mitbringen zu können. 
Bereits Ende September, werden wir eine Abstimmung machen, wann der Laternenumzug stattfinden soll. Hierfür dürfen Sie wieder einen Klebepunkt aufkleben!
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