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11.09.2018
Liebe Eltern,
das neue Kindergartenjahr beginnt! Wir möchten alle neuen Kinder, alle neuen Eltern und auch unsere neuen Mitarbeiter und Praktikanten ganz herzlich bei uns begrüßen. 
Wir wünschen allen einen guten Start!






Ihr Kiga-Team

Infos:
Bastelabend in der Krippe

Am Donnerstag, 13.09.18 findet der erste Elternabend in der Krippe statt. Hier möchten wir gemeinsam den Geburtstagskalender gestalten. Außerdem möchte wir die Möglichkeit bieten in einer entspannten Atmosphäre alle anderen Eltern kennen zu lernen. Beginn ist um 19.00 Uhr.

Basar

Wir haben fleißige Mamas und Papas die jedes Jahr zweimal einen Basar organisieren. Wir sind sehr froh darüber und danken euch ganz herzlich dafür! Doch auch sie brauchen Hilfe, um den Basar stemmen zu können. Deshalb: Bitte helft mit! Der Erlös kommt den Kindergartenkindern zugute. Helfen können Sie indem Sie einen Kuchen backen, bei Auf- oder Abbau mitanpacken oder auch tagsüber. Gerne können Sie auch vorher mitplanen. 

Der nächste Basar findet am Sonntag, 30.09.18 und ein Treffen zum Planen vorab findet bereits am Mittwoch, 12.09.18 statt. 

Elternbeiratswahl
Am Montag, 1.10.18, findet die Elternbeiratswahl statt. Beginn ist um 20.00 Uhr.

Alle Eltern sind herzlich eingeladen daran teilzunehmen! Es wird zwei Wochen vorher eine Liste ausgehängt, in welche Sie Vorschläge eintragen können. Werden Sie vorgeschlagen und möchten nicht in den EB gewählt werden? Dann streichen Sie Ihren Namen wieder von der Liste. Dieses Jahr werden fünf Mitglieder in den EB gewählt. 

Teamfortbildung

Am Donnerstag, 04.10.2018, werden wir an einer Teamfortbildung zum Thema Hygienemanagement teilnehmen. Diese findet am Nachmittag in Ansbach statt. Das bedeutet, dass der Kindergarten an diesem Tag um 13.00 Uhr schließt. 

Erntedankgottesdienst

Dieses Jahr möchten wir gerne wieder einen Erntedankgottesdienst veranstalten. Dieser wird am Freitag, 05.10.2018 in der Kirche in Buch am Wald stattfinden. Beginn ist um 11.00 Uhr. Anschließend können die Kinder wieder mit in den Kindergarten oder direkt mit Ihnen nach Hause. 

Wir würden uns sehr freuen, wenn die Kirche wieder so voll wie im letzten Jahr werden würde!

Garten

Hurra hurra hurra!! 

Unser Garten ist grün und bereit für viele Kinderfüße! Das haben wir schon fleißig genutzt. 

Nochmal ein riesengroßes Dankeschön an alle Helfer!!!

Doch leider fehlen noch letzte Handgriffe. Deshalb möchten wir am Samstag, den 20.10.18 noch einmal eine letzte Gartenaktion starten. Beginn ist um 8.30 Uhr. Im Krippengarten fehlt noch die Schaukel und die Garage von Herrn Gärtner muss wieder ausgeräumt werden. Die Sachen darin werden in den Container, unsere Garage oder den Dachboden geräumt. 

Draußentag
Am Freitag, 26.10.18, ist wieder ein Waldtag geplant. An diesem Tag dürfen alle Kinder der blauen Gruppe wettergerechte Kleidung in den Kindergarten mitbringen. Nach dem Frühstück wird um 9.00 Uhr  in den Wald los gelaufen. Da wir erst bis 12.00 Uhr zurück sein werden, packen Sie Ihrem Kind bitte auch etwas zu trinken ein. 
Portfolio

Auch in diesem Kindergartenjahr wird wieder Portfoliogeld eingesammelt. Wir haben es reduziert auf einen Euro pro Monat. Das bedeutet wir sammeln von allen Familien pro Kind 12 € ein. Der Ordner wird von uns gestellt. Bitte bringen Sie aber Folien für den Ordnet mit bzw. kontrollieren Sie, ob noch ausreichend Folien  vorhanden sind. 

Datenschutz

Wir bitte Sie keinerlei Fotos mehr im Kindergarten zu machen! Aufgrund des neuen Datenschutzgesetzes müssen wir besonders darauf achten. An Veranstaltungen im Kindergarten werden wir darauf hinweisen, dass man sich beim Fotografen melden soll, wenn man nicht fotografiert werden möchten. (Wie an der Einweihung am 01.07.18)

Hospitationswoche
In der Woche vom 26.11. bis 30.11.18 dürfen wieder alle Mamas und Papas bei uns Hospitieren. Das bedeutet, Sie dürfen zusammen mit Ihrem Kind die Zeit von 8.30 bis 10.00 Uhr in der Gruppe verbringen und den Kindergartenalltag miterleben. Listen zum Eintragen werden rechtzeitig ausgehängt. 

Termine

Mittwoch, 12.09.18





Basartreffen
Donnerstag, 13.09.18





Bastelabend, Krippe

Montag, 01.10.18





Elternbeiratswahl

Mittwoch, 03.10.18





Kiga geschlossen, Feiertag

Donnerstag, 04.10.18





ab 13.00 Uhr geschlossen

Freitag, 05.10.18





11.00 Uhr Erntedankgottesdienst

Samstag, 20.10.18





Gartenaktion


Freitag, 26.10.18





Waldtag

Montag, 29.10. – Freitag, 02.11.18

Kiga geschlossen

Freitag, 09.11.18





Laternenumzug

Dienstag, 20.11.18





Elternabend mit Referentin

Mittwoch, 21.11.18





Kiga geschlossen, Feiertag

Montag, 26.11. – Freitag, 30.11.18

Hospitieren
Freitag, 07.12.18





Weihnachtsbrunch
